

News Release



〒850-0841長崎県長崎市銅座町1番11号 TEL095-827-8354FAX095-825-4660 https://www.18bank.co.jp/

2019年6月25日

「銀行・信用保証協会共同保証付私募債」の受託について (株式会社 あじか磯釣センター)

株式会社十八銀行(取締役頭取 森 拓二郎)は、株式会社あじか磯釣センターが発行する「十八銀行・長崎県信用保証協会保証付私募債(社会貢献応援型特定社債保証)」を受託しましたので、下記の通りお知らせいたします。

「銀行・信用保証協会共同保証付私募債」は、一定の財務基準を満たす優良企業が発行する社債で、当行と信用保証協会が共同で社債の保証を行い、当行が社債の発行事務等を行う財務代理人を担うものです。発行企業は長期での資金調達が可能となるほか、財務内容の健全性をアピールできるメリットがあります。

当行は、今後とも多様化するお取引先の資金二一ズにお応えするため、各種私募債の取り扱いを通じて、地元企業の発展に貢献してまいります。

1.受託内容

発行企業	株式会社 あじか磯釣センター 代表取締役 柴山 昌樹
所在地	長崎県平戸市田平町山内免654-3
発行額	1億円
発行日	2019年6月25日
発行期間	5年
償還方法	期日一括償還
資金使途	設備資金
財務代理人 総額引受人	株式会社十八銀行
保証人	株式会社十八銀行・長崎県信用保証協会の共同保証

2.発行企業の概要

当社は、長崎県平戸市にて「サムソンホテル」及び瀬渡し業「あじか磯釣センター」を営んでおります。

『何よりもお客様に喜んでいただく』という理念のもと、平成20年の設立以来、雇用創造や観光客の受け皿として地域活性化促進の役割を担ってきました。

現在、当ホテルの増設として、敷地にて「サムソンホテルアネックス」の建設を進めており、一人でも多くのお客様へ喜んでいただくようより一層のサービスと、地方創生・更なる企業成長を目指しております。

今回の私募債発行により調達した資金は、ホテル建設資金へ充当されます。 以上

本件に関する照会先

十八銀行営業統括部 担当/酒井 TEL: 095-828-8861